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ANEXO
Calculo de la Movilidad

El ajuste de los haberes se realizara trimestralmente, aplicandose el valor de
"m" para los haberes que se devenguen en los meses de marzo, junio,
septiembre y diciembre. Para establecer la movilidad se utilizarad el valor de
"m" calculado a partir de los valores de las variables que componen el

indice correspondiente de acuerdo a las siguientes pautas:

Movilidad aplicable en el mes de marzo de cada afio:

my, = 0,50 x RT,,, + 0,50 x W,

Movilidad aplicable en el mes de junio de cada afio:

m; = O,SOxRT} + O,SOij

Movilidad aplicable en el mes de septiembre de cada afio:

mg = 0,50 x RT, + 0,50 x W,

Movilidad aplicable en el mes de diciembre de cada afio:

a= 0,50x RT; + 0,50 x W, sia<h
Mg = 1+ (1,03xR
bz{ ( ( ) }—1 sia>b
(14 my) « (1+my) « (1 + my)

Donde:
my,: es la movilidad del mes de marzo.

m;: es la movilidad del mes de junio.

my: s la movilidad del mes de septiembre.
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RT: es la variacién de los recursos tributarios de la ANSES, por beneficio
(netos de eventuales aportes del Tesoro Nacional para cubrir déficits de la
Administracién Nacional de la Seguridad Social), elaborado por el organismo.

El mismo comparard trimestres idénticos de afios consecutivos.
4 Edicc—1 RT
RTm — ogz -1 _1
I5ei 3RT
RT = [ ZEETRT)
! SRR

june
RT — 4 ZabrtRT 1
5~ zjuu:—lR,r -

\ abri-1

~sep t
Z jult RT

Seepi-1 o~
'\ l’}u:‘. -1 RT

RTd =

W: es la variacién del Indice General de Salarios (IS) publicado por el
Instituto Nacional de Estadistica y Censos o la variacién del indice -
Remuneracion Imponible Promedio de los Trabajadores Estables (RIPTE),
publicado por la Secretaria de Seguridad Social, la que resulte mayor. En

ambos casos se comparan trimestres consecutivos:
RIPTE 4i0¢— IS dicee

W;n“--“ Max{( dict 1_1);( dict 1_1)}
RIPTE sept—1 JrSsept-l

= o (G ) e )
RIPTE 4icpmn IS gice—1

{/Vs _ Max[(R[PTEjunr _ 1);(I.Sljunt _1q
RIPTE mart

IS mart
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R: es la variacion de los recursos totales por beneficio de la Administracién
Nacional de la Seguridad Social (netos de eventuales aportes del Tesoro

Nacional para cubrir déficits del organismo). El mismo compara periodos de

DOCE (12) meses consecutivos.

sept
R — Zoct t—1 R - 1
ZSGP t—1 R

oct =2

A los fines de la comparacién de los valores de W, beneficios, RT y R entre
dos (2) periodos, deberdn tomarse ambos valores en forma homogénea. La

reglamentacion establecerd los mecanismos a utilizar para ajustar los valores

de cada variable.
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